
Bonjour à tous, 

voici la correction pour le 30 avril. Bon courage ! 

Orthographe: 

Corrige les phrases ci-dessous. (Il y a 9 erreurs à trouver.)

Quand je serai grand, je serai magicien. 
Je présenterai des numéros drôles et impressionnants.
Je prendrai un chapeau, je le montrerai au public : il sera vide. 

Problème du jour:

Le marchand de vélos consent une remise de 50 € sur l’achat comptant d’un VTT. 
Combien valait le VTT avant la remise sachant qu’il coûte maintenant 549 € ? 

Pour avoir le prix avant la remise, il faut ajouter 50€ à 549€.
50 + 549 = 599€
Le VTT valait donc 599€ avant la remise.

Français:
Exercice 1:
1. proche de
2. sur
3. derrière
4. Là-bas
5. au-dessus
6. à gauche de

Exercice 2:

Voici quelques indicateurs de lieu que tu aurais pu utiliser pour ton histoire:

Derrière – au milieu de – au premier plan – à côté de –à droite –en haut –au-dessus de
– sous – contre – au fond – devant – dans – à travers – vers –à gauche .........

Voici quelques indicateurs de temps que tu aurais pu utiliser pour ton histoire:

Hier - La veille - La semaine dernière - La semaine précédente -Avant-hier – 
Aujourd’hui - Ce jour(-là) - Ce mois-ci – Actuellement -Présentement – Tout de suite 
– Après - Demain, le lendemain - Après-demain, le surlendemain - Quelques jours 
plus tard - La semaine prochaine - La semaine suivante ........



Calcul:

Exercice 1:

1) 623 + 76 + 453 + 575 + 518 + 5 + 59 = 2 309
    2 963 – 2 309 = 654 km
La longueur de la frontière entre la France et l'Espagne est donc de 654km.

2) On soustrait la longueur des frontières terrestres à la longueur totale des frontières:
5 663 – 2 963 = 2 700 km
La longueur des frontières maritimes est de 2 700 km.

3) On soustrait la longueur des frontières maritimes de l'océan Atlantique et de la 
Manche à celle de la longueur totale des frontières maritimes:
2 700 – 2 079 = 621 km
La frontière maritime pour la mer Méditerranée est de 621 km.

4) On fait la différence entre les frontières maritimes et les frontières terrestres:
 2 963 –  2 700 = 263 km.
La différence entre les frontières maritimes et les frontières terrestres est donc de 263 
km.

Exercice 2:

2 484 + 489 + 6 167 + 57 = 9 197
9 700 – 587 = 9 113
178 x 67 = 11 926
4 352 : 17 = 256

Exercice 3:

a) 75 + 12 + 25 + 3 = (75 + 25) + (12 + 3) = 100 + 15 = 115
b) 140 + 16 + 24 + 60 = (140 + 60) + (16 + 24) = 200 + 40 = 240
c) 117 + 42 + 13 + 120 + 8 = 120 + (117 + 13 ) + (42 + 8) = 120 + 130 + 50 = 300
d) 5 x 7 x 2 x 8 = (5 x 2) x (7 x 8) = 10 x 56 = 560
e) 25 x 5 x 2 x 4 = (25 x 4) x (2 x 5) = 100 x 10 = 1 000
ou 25 x 5 x 2 x 4 = (25 x 2) x (4 x 5) = 50 x 20 = 1 000

Exercice 4:

2 – 4 – 8 – 16 – 32 – 64 – 128 – 256 – 512 


